
У 2018 – 2019 навчальному році методична комісія вчителів фізичного, естети-

чного, трудового навчання працювала над темою: «Єдність педагогів та членів сі-

мей-запорука здорового, фізичного, естетичного розвитку учня». 

Мета діяльності методичної комісії:  

- Постійно дбати про фізичне здоров’я і психічний стан дитини, створювати на-

лежні умови для розвитку їх природних здібностей. 

- Поважати гідність дитини, виховувати працелюбність, почуття доброти, ми-

лосердя, шанобливе ставлення до сім’ї, активізувати творчий потенціал кожного 

вчителя методичної комісії, надати допомогу вчителям у розвитку та підвищенні 

професійної майстерності. 

 Для досягнення  мети були поставлені такі завдання: 

- організація партнерських стосунків школи і сім'ї щодо виховання майбутнього 

громадянина; 

- створення необхідних умов для спільної діяльності вчителів та батьків зі збе-

реження психічного та фізичного здоров'я дитини; 

   -  створювати умови для творчого зростання кожного педагога; 

    -вивчати та узагальнювати передовий педагогічний досвід, та впроваджувати 

у практику; 

- впровадження в процес навчання і виховання школярів інноваційних педа-

гогічних технологій, що сприяють розвитку пізнавальних і особистісних якостей 

учнів; 

- створення атмосфери співтворчості, співробітництва; 

- урахування індивідуальних особливостей розвитку учнів. 

На засіданнях МК були розглянуті такі питання: 

- на першому засіданні  методичної комісії вчителі ознайомилися з ін-

структивно-методичними рекомендаціями щодо ведення гімназійної докуме-

нтації та викладанням предметів в новому навчальному році. Акцентувалась 

увага на нових стандартах освіти, що впроваджувались та початкової школі. 

Вчителі узгодили завдання на I етап Всеукраїнських олімпіад з креслення та 

технології, склали графік випуску предметних газет. 

- на другому засіданні розглядалось  питання «Роль вчителя фізичного  ви-

ховання у співпраці з батьками, щодо здорового способу життя» виступала  Ци-

вата В.О.  Вирішувалось питання, як  допомогти учню усвідомити цінність 

життя, а як результат – здорова дитина, здорова родина, здорова нація. В гімна-

зії щорічно проводяться змагання «Тато, мама, я спортивна родина». 

- на  третьому увага приділялась питанню: «Поєднання традиційних та ін-

терактивних технологій на уроках обслуговуючої праці» з досвіду роботи вчи-

теля  Кучерявенко В.М. В своєму виступу вчитель зупинився на методах впро-

вадження інтерактивних технологій на  уроках. Їх використання полягає  в 

тому, щоб навчальний процес відбувався за умови постійної активної взаємодії 

батьків, учнів, оскільки інтерактивні технології навчання стимулюють пізнава-

льну діяльність і самостійність учнів. Зверталася увага і на використання техно-

логії групової роботи на уроках. ЇЇ мета – формування комфортних умов нав-

чання, за яких учень почуває свою успішність, свою інтелектуальну спромож-

ність. 



Були підведені підсумки II етапу Всеукраїнських олімпіад. Слід зазначити 

високий рівень підготовки та участі учнів вчителя креслення Стренакової Г.В. 

(район 9 м, обл.2м.) з обслуговуючої праці 5 м., вчитель  Кучерявенко В.М., з 

технічної праці не має призових місць. 

Був затверджений план проведення Декади мистецтв. Продовжилась підго-

товка до конкурсу «Знай та люби свій край». 

-на четвертому засіданні розглядалось питання - «Форми і методи організації     

творчої співпраці вчителя й учнів на уроках трудового навчання і в позауроч-

ний час».  Основна мета роботи  - розвиток творчих здібностей учнів. Коломі-

єць С.В. пояснив найбільш раціональні прийоми праці, але зауважив, що не ва-

рто позбавляти учнів самостійності, треба лише спрямовувати на доцільні, кра-

сиві та оптимальні рішення. Важливим є створення атмосфери співтворчості, 

психологічний комфорт в роботі. Усі позакласні та позашкільні заняття прохо-

дять на основі принципів добровільності, самодіяльності та колективізму. 

Усі вчителі МК взяли активну участь у проведенні декади мистецтв. Яскравим 

був майстер-клас з музичного мистецтва, проведений учителем Іванюхою Л. В..   

Кучерявенко В. М. при проведенні майстер-класу в 6-Б класі «Квіти з гофропа-

перу» запросила маму учня- Шутову Л.М.. Учитель Водозазська Т.А.за допомо-

гою мам продемонструвала,  як за кілька уроків можна навчитися різних технік 

вишивки стрічками. Тімакова Г. О. провела майстер-клас «Запрошую на вальс», 

Коломієць С. В. – випилювання з фанери (учні робили мольберти та яйця з дере-

вини). 

    на п’ятому засіданні був зроблений аналіз роботи комісії зазначено, що 

вчителям треба  бути більш активними в роботі, приймати участь у підготовці 

та проведенні презентації, виступів. 

Протягом року  поновлено виставки робіт учнів у Творчій галереї,  яку пос-

тійно відвідують учні та гості закладу освіти. Вихованці студії «Чарівниця» 

взяли участь у конкурсах «Народна іграшка» ( роботи посіли 1місце в рай. 

етапі), «Космічні фантазії» (1 місце в рай. етапі).  На виставку «Знай і люби свій 

рідний край» було запропоновано 40 робіт; на районному етапі відзначено 15 

робіт, із них 6 відібрано до участі в обласному етапі. 

На високому рівні була підготовлена команда учнів до участі в олімпіаді з крес-

лення  

( Стренакова Г.В.): 13 призових місць у I етапі,  2 учні посіли ІІІ місця в III (обл.) 

етапі олімпіади; з обслуговуючої праці - 5 переможців  ІІ етапу ( Кучерявенко 

В.М.).  

Учителі фізичної культури приділяють увагу формуванню здорового способу 

життя школярів, проводять позакласну роботу з учнями 1 – 11 класів. Команда 

дівчат з волейболу посіла I місце у районному етапі  і II місце  в обласному, значні 

результати мають учні у міських змаганнях з легкої атлетики;  запам’ятались всім 

змагання  «Спортивна сила - 2019». Вчителям фізичного виховання  рекомендо-

вано у 2019-2020 н. р. урізноманітнити форми і методи проведення уроків з ура-

хуванням індивідуальних можливостей учнів та активізувати роботу спортивних 

секцій  та гуртків з проведенням різнорівневих змагань через залучення більшої 



кількості учнів; підвищувати мотивацію учнів до занять фізичною культурою, ви-

користовувати розвивальні та виховні можливості спортивних ігор у формуванні 

ціннісного ставлення до свого здоров'я. До спортивних змагань, спортивних ігор 

у якості глядачів, суддів залучати батьків, громадськість. 

    Членам МК рекомендовано постійно працювати над саморозвитком та самов-

досконаленням: проходити он-лайн курси, вебінари.  

На 2019-2020н.р. методичній   комісії   рекомендовано працювати над вирі-

шенням таких  завдань: 

- забезпечення професійного, культурного і творчого зростання педагогів шля-

хом самоосвіти та активної участі у методичних заходах, що проводяться у 

закладі освіти; 

- підвищення якості підготовки учнів до олімпіад з технічної праці, фізичного 

виховання, МАН, творчих конкурсів та спортивних змагань; 

забезпечення розвитку  співпраці з батьками в організації та проведенні уроч-

ної та  позакласної роботи  з предметів 

Підготувала керівник МК Кучерявенко В.М. 


